

8岁女孩落入艮山公园人工湖 被吸进排水闸口一个多小时

该人工湖水深3米,常有孩子在湖边捉鱼捉虾

昨天15:25,周先生说,环城北路与绍兴路交会处东北角,有个小女孩不小心掉进水里,被通往运河的口子吸住了……下午近4点,记者赶到环城北路绍兴路东北角的艮山公园。公园内有一个人工湖,湖边围满了人。记者在岸边注意到,湖边竖有一块蓝色警示牌:“水深3米,切勿下水”。

在湖北侧出水口附近,目击者莫大伯说,事情发生在下午2点45分左右,当时他和几个老邻居在湖边聊天,突然湖面传来“哐当”一声,他朝湖边望去,距离北侧出水闸口两三米处,一个孩子双手在水面扑腾了两下,就不见了……这时,岸边一位女子跑过来来回张望,说8岁的女儿不见了,大家意识到孩子可能落水了。

下午4点15分,救援人员在20多米外的艮山三闸通往京杭大运河的出水口附近,发现了被水流冲出来的女孩,消防队员迅速将女孩救起,送往市红会医院抢救。此时距女孩落水已一个多小时。孩子的母亲看到这一幕瘫倒在地,浑身颤抖。晚上6点20分,经过两个小时不间断抢救,市红会医院遗憾地宣布女孩死亡。

一位目击者说,女孩穿着裙子,十分可爱,事发前曾看到她拿着小网兜站在湖边。昨天,记者在湖边看到不少带着鱼竿的市民,还有孩子拿着网兜,随家长来湖边捉小鱼小虾。据一些常来湖边的市民分析,导致悲剧的原因可能有这么几个——是孩子在湖边玩耍,捉鱼时失足落水;二是湖北侧的出水闸口外,许多漂浮的树叶随水流聚集在闸口前的水面上,而湖面又与岸边基本持平,孩子可能把漂满树叶的湖面当成了地面踩了上去;三是出水口水流很急,即便水性,也会被水流吸入闸口。

都市快报记者 蒋大伟

昨天杭州最高气温31.6℃!
脱了毛衣直接穿短袖



回顾上周,杭州的气温就如同坐上过山车一般,忽上忽下,简直让人“眼花缭乱”。上周一,杭州的最高气温才12.7℃,但经过了连续几天的艳阳高照后,到了双休日,最高气温直线飙升过了30℃!根据市气象台监测,前天,杭城最高气温31.7℃,昨天31.6℃。

这天气,真是热得又猛又急。有不少人感叹:“哎呀,真是脱了毛衣直接穿短袖,夏天要来了吧?”其实,没有呢,大家放心,夏天并不会就此到来。前几天的热,大概是夏天给我们送来的“试用版”,试用结束后,春天依然还会持续上一段时间。

本周,杭州的天气,晴晴雨雨,转换会比较快,但即便是晴天,市区最高气温基本上也不太会爬上30℃。整体来说,今天,杭州中雨转小雨,气温21-25℃;明天,多云转晴;周三,多云转阵雨;然后,周四、周五,晴一晴,周六又有阵雨。

杭州市气象台预测,周三夜里和周六傍晚到夜里,杭州可能有类似的短时阵雨天气,如果外出撞上大风大雨,赶紧找地方躲躲,春天的雷阵雨来得快、去得也快。

都市快报记者 陈淑芝/文 朱丹阳/摄

“樱桃好吃树难栽”,撸起袖子,加油干!

常规运河特色线:京杭大运河+老开心茶馆非遗表演+塘栖古镇+樱桃采摘一日游

杭州会议特色线:京杭大运河+杭州会议主会场+塘栖古镇+樱桃采摘一日游

第九届杭州大运河文化樱桃采摘休闲节,4月22日-5月15日举行,入园随便吃,不限量,含中餐(杭州会议特色线不含),每天满10人发船(车),除不可抗拒因素外,上午9点出发,下午5:30返回码头。

中国大运河-杭州运河景区运营中心

门市价:360元/人,现优惠价:180元/人

联系电话:0571-28985445 13819468178

上船(车)地点:杭州环城北路208号武林门码头

注:四月樱桃红满市,红彤彤的樱桃,口感佳、水分多、甜味足,是美容养颜、C铁双补之佳品。采摘节期间还可预订当天新鲜采摘的樱桃,10篮起订,码头自提。

杭州公布 市长、副市长工作分工

市十三届人大一次会议依法选举产生第十三届市人民政府。日前,经第十三届市政府第一次常务会议研究,决定市长、副市长工作分工如下:

市长 徐立毅

领导市政府全面工作。负责机构编制、财政、审计、城市规划、地方志等方面工作。

常务副市长 戴建平

负责市政府常务工作。协助负责机构编制、财政、审计等方面工作。负责发展改革、公安、司法、税务、统计、法制、国有资产管理、行政审批服务、应急管理、政务公开、物价、人民武装、大江东产业集聚区、城西科创产业集聚区及铁路、机场、轨道交通等重大交通基础设施建设等方面工作。

副市长 陈新华

负责台湾事务、外事、侨务、工业和信息化、科技、市场监管、质量技术监督、安全生产、金融、杭州高新开发区、杭州国家自主创新示范区及电力、邮政、电信等方面工作。

副市长 谢双成

负责人力资源和社会保障、商贸、外经、外贸、外资、中国(杭州)跨境电子商务综合试验区、西博会、杭州经济开发区等方面工作。

副市长 陈红英

负责教育、文化、新闻出版、体育、卫生、计划生育、广播电视、民族宗教、妇女儿童等方面工作。

副市长 缪承潮

协助负责城市规划方面工作。负责城乡建设、国土资源管理、住房保障和房产管理、交通、环保、城管行政执法、市政市容、人防、园林文物、城市绿化、杭州西湖风景名胜区分区、杭州之江度假区、京杭大运河杭州段开发利用及公安交警、消防等方面工作。

副市长 王宏

负责农业、林业、水利、旅游、民政、气象、供销等方面工作。

杭州日报记者 徐埔

重庆一小学从二年级开始 布置家庭作业——做菜 到了六年级孩子个个成了大厨 杭州家长为啥大多反对?

这段时间一则新闻在网上传得很火,重庆一所小学六年级的一个班里,37个孩子个个是“大厨”,每个孩子都会20个左右的拿手菜,老师从他们二年级就开始布置做菜的家庭作业。

那么杭州有学校布置过这样的作业吗?家长们怎么看这样的作业?昨天,记者也找几个家长聊了聊,其中不少家长持反对意见。

余先生是公务员,儿子今年11岁,在西湖区一所小学读五年级,他说,儿子至今还没有上过灶台、开过火,学校和老师都没有布置过类似的作业,不过他对这类的作业持反对态度。

祝女士的儿子今年8岁,在九堡一所小学上二年级,今年寒假,儿子小轩从班级里带回了这样一道作业:烧一道有年味的菜,最后还要拍照片。“今年学校有要求了,也只能硬着头皮做了,他(儿子)哪会做呀,全程都是我和他爸在弄……我们给他拍了个照,算是完成任务了。”

都市快报记者 张超